

П р е з е н т а ц и я



Департамент социальной защиты населения города Москвы

При поддержке гастрономического фестиваля



Благотворительный проект «ДЕТИ - ДЕТЯМ»

На земле много детей, которым нужна помощь. Но помогать детям могут не только взрослые.

Философия проекта - благотворительность через детей и воспитание детского милосердия, что очень важно для будущего страны в целом.

Благотворительный фонд помощи "ДЕТИ-ДЕТЯМ" не просто занимается сбором средств во время открытых публичных акций и направляет собранные деньги напрямую на лечение ребятишек и их реабилитацию, но позволяет сделать наш мир открытым к состраданию с самых малых лет.

Все наши акции в обязательном порядке проводятся, благодаря помощи друзей и партнеров, с открытыми игровыми и спортивными детскими площадками, театральными представлениями, на которых дети могут просто играть, общаться, радоваться, дружить, и гордиться своими папами и мамами - теми, кто себя отдает во имя лечения своего ребенка и теми, кто помогает своими пожертвованиями излечиться другим.



Пролог

Когда ребенок приходит в этот мир, мы так хотим верить, что жить он будет в удивительном мире полном красок, света, радости, ярких и интересных событий, которые нас окружают. Мы склонны идеализировать будущее наших детей, несмотря на каждодневные деловые будни, полные стрессов или семейных хлопот. Мы стараемся как можно дольше ограживать и защищать наших собственных детей от проблем «большого мира», от горестей, с которыми столкнулись их ровесники, потому, что хотим продлить ощущение беззаботности для наших малышей...

Но правильно ли это?

Правильно ли это по отношению к тем детям, которые не могут передвигаться без посторонней помощи, но все равно задорно смеются и открыты миру, или к тем, кто стойко переносит лечение онкологических заболеваний и не теряет надежды, которая светится в их глазах?

Правильно ли это по отношению к нашим собственным детям, которые могут, умеют искренне сопереживать несчастью ровесника и учатся при этом быть настоящими людьми без назойливых нравоучений, а просто воспринимают ребятишек в болезни как своих новых друзей, которым помогают взрослые - их родители, показывая тем самым, как нужно поступать в жизни, если ты преуспел.



Площадки Благотворительного фонда «ДЕТИ – ДЕТЯМ»

Благотворительный фонд «ДЕТИ – ДЕТЯМ» при поддержке организаторов Гастрономического Фестиваля ФУД ШОУ Кристмас, при участии звезд российской эстрады и культурных деятелей страны открывает цикл акций и проектов по сбору благотворительных средств в помощь детям.

Новые добрые сказки

Книга добрых сказок от писателей со всего мира.

Благотворительный проект «Дерево желаний»

Новогодний Каток

Мастер классы от «звезд» фигурного катания, ледовые шоу.



Детский городок «Смешарики»

Кулинарный театр с мастер-классами шеф-поваров при участии «звездных» персон и их детей

Детская кулинарная звезда с Александром Селезневым



ФУД ШОУ Лэнд

Зона аттракционов для детей и взрослых, анимация. Шоу песочного императора

Спектакли от московского театра "КУРАЖ"

Добрые и смешные интерактивные театрализованные представления.

Детский кинотеатр

Карта фестиваля ФУД ШОУ Christmas



Отчет Новогодний каток

На катке фестиваля прошли мастер-классы для детей из интернатов и приютов города Москвы. Мастер-классы со «звездой» хоккея Дмитрием Яшиным и мастер-классы по фигурному катанию с прославленной фигуристкой Анастасией Гребенкиной в общей сложности собрали **более 50 детей** из многодетных семей и интернатов. Все дети получили подарки от партнеров фестиваля и фонда.

Амфитеатр

На главной сцене фестиваля Фуд-Шоу Christmas состоялся ежегодный благотворительный спектакль от театра «Кураж» который собрал под сводом амфитеатра Гостиного двора гостей фонда - **более 800 детей**, среди которых были приглашены **300 детей** из многодетных семей и семей с приемными детьми.

Каждый ребенок не остался без подарка от фестиваля и фонда.

Порадовал своим новаторством всероссийский конкурс «Кулинарная звезда с А. Селезневым», который впервые провел первый кулинарный конкурс среди детей «Кулинарная звезда – дети». Все детские команды получили подарки от фестиваля и фонда.



Отчет

Особое место на фестивале занимает проект, организованный департаментом Социальной защиты населения г. Москвы «Дерево желаний», в рамках которого от организатора, партнеров и фонда были вручены **более 40 подарков детям** – участникам данной социальной акции.

Организаторами фестиваля было переведено фонду – **500 000 рублей** от продажи билетов на фестиваль и **300 000 рублей** от продажи билетов на спектакль. Деньги были переведены на проект – открытие досугово-игровой комнаты в детской городской клинической больнице им. Филатова, также партнер фестиваля Фуд-Шоу Christmas компания Panasonic передала для больницы бытовую технику и телевизоры более чем **на 500 000 рублей**.

В преддверии Нового года организаторами фестиваля и фондом был организован новогодний марафон с посещением детей-пациентов Детской Морозовской больницы, Детской Измайловской больницы, Детской больницы им. Сперанского, Детской больницы им. Филатова и дома малютки № 14. **Более 250 подарков** было передано детям. 26 и 27 декабря на новогодний спектакль в театре «Кураж» были приглашены **400 детей** – подопечных фонда и департамента Социальной защиты населения г. Москвы. Все дети получили подарки от фонда.



Приглашаем на фестиваль Фуд-Шоу Christmas 28-30 ноября 2014 года



При поддержке
Правительства
Москвы

28–30 ноября
Гостиный Двор

Фестиваль
для всей семьи



Вход для детей
бесплатный

Подари добро
на Рождество!*



*Попробуй
волшебство
на вкус!*

FoodShow.ru

0+ Заказ билетов: (495) 987-34-56
* 50 рублей с каждого билета переводится в благотворительный фонд «ДЕТИ-ДЕТЯМ»

фуд
шоу
Christmas

